



КОПІЯ

## МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

18.05.2015

м. Київ

№ 716/5**Про утворення Цільової команди реформ у сфері оновлення влади та антикорупційної реформи**

Відповідно до Указу Президента України від 13 серпня 2014 року № 644 «Питання Національної ради реформ, Дорадчої ради реформ та Виконавчого комітету реформ», з метою належної реалізації реформ у сфері оновлення влади та антикорупційної реформи

**НАКАЗУЮ:**

1. Утворити Цільову команду реформ у сфері оновлення влади та антикорупційної реформи (далі – Цільова команда реформ) у складі згідно з додатком.
2. Затвердити Положення про Цільову команду реформ, що додається.
3. Надати керівникові Цільової команди реформ право вносити зміни до її персонального складу.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра юстиції України Севостьянову Н.І.

Міністр

З оригіналом згідно

Павло ПЕТРЕНКО

*Тан. Севостьянова*  
*упр. документації*  
*згідно з наказом*  
*№ 05, 2015*



*Л. Подковська*

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства юстиції України

*Іванченко Оксана* № 786/5

## СКЛАД

Цільової команди реформ у сфері оновлення влади та  
антикорупційної реформи

**СЕВОСТЬЯНОВА Наталія Іларіонівна** – перший заступник Міністра юстиції України, керівник Цільової команди реформ;

**ІВАНЧЕНКО Оксана Павлівна** – заступник Міністра юстиції України – керівник апарату;

**СІВЕРС Роберт Валерійович** – директор Департаменту антикорупційної політики Міністерства юстиції України;

**КОЗАЧЕНКО Тетяна Анатоліївна** – директор Департаменту з питань люстрації Міністерства юстиції України;

**ЯЙЧУК Андрій Миколайович** – заступник директора Департаменту антикорупційної політики – начальник відділу реформування антикорупційної політики Міністерства юстиції України;

**ГОНЧАРЕНКО Ігор Владиславович** – помічник заступника Глави Адміністрації Президента України (за згодою);

**ЗАХАРОВ Борис Євгенійович** – керівник адвокаційного центру Української Гельсінської спілки з прав людини (за згодою);

**КІЗІРІА Давид** – експерт грузинської експертної групи «Innovations and Development Foundation» (за згодою);

**КЛЮЧАР Максим Олегович** – експерт з питань демократичного урядування Програми розвитку ООН в Україні (за згодою);

**КОТЛЯР Дмитро Миколайович** – головний експерт Антикорупційної групи громадської ініціативи «Реанімаційний пакет реформ» (за згодою);

**КУХАРУК Андрій Володимирович** – радник з антикорупційних питань проекту Організації економічного співробітництва та розвитку з протидії корупції в Україні (за згодою);

**МАРУСОВ Андрій Юрійович** – експерт Антикорупційної групи громадської ініціативи «Реанімаційний пакет реформ», Центр політичних студій та аналітики (за згодою);

**ПРУДКО Антоніна Віталіївна** – радник з антикорупційних питань проекту Організації з економічного співробітництва та розвитку з протидії корупції в Україні (за згодою);

**ТАРАН Віктор Вікторович** – експерт Антикорупційної групи громадської ініціативи «Реанімаційний пакет реформ», Центр політичних студій та аналітики (за згодою);

**ХАВРОНІУК Микола Іванович** – експерт Антикорупційної групи громадської ініціативи «Реанімаційний пакет реформ», Центр політико-правових реформ (за згодою);

**ХМАРА Олексій Сергійович** – експерт Антикорупційної групи громадської ініціативи «Реанімаційний пакет реформ», Transparency International Україна (за згодою);

**ШАБУНІН Віталій Вікторович** – експерт Антикорупційної групи громадської ініціативи «Реанімаційний пакет реформ», Центр протидії корупції (за згодою);

**ЩЕРБІНІНА Юлія Олександрівна** – експерт з питань демократичного урядування Програми розвитку ООН в Україні (за згодою).

---

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства юстиції України

*18 травня 2017 року* № 16/5

**ПОЛОЖЕННЯ**  
**про Цільову команду реформ у сфері оновлення влади та**  
**антикорупційної реформи**

1. Цільова команда реформ у сфері оновлення влади та антикорупційної реформи (далі – Цільова команда реформ) є дорадчим органом, що утворений при Міністерстві юстиції України, з метою стратегічного планування, узгодження позицій, ефективних шляхів та механізмів реалізації завдань у сфері оновлення влади та антикорупційної реформи.

2. У своїй діяльності Цільова команда реформ керується Конституцією України, законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, наказами міністерства, іншими нормативно-правовими актами та цим Положенням.

3. Основним завданням Цільової команди реформ є розроблення, опрацювання реформ у сфері оновлення влади та антикорупційної реформи, моніторинг упровадження та ефективності реалізації в Україні антикорупційної реформи, а також моніторинг досягнення її цілей та ходу виконання рішень Національної ради реформ.

4. Цільова команда реформ відповідно до покладеного на неї завдання:

організовує узагальнення пропозицій щодо здійснення реформ у сфері оновлення влади та антикорупційної реформи;

бере участь у підготовці для внесення Міністерством юстиції України проектів актів законодавства з питань оновлення влади та запобігання і протидії корупції з урахуванням вітчизняного та міжнародного досвіду, рекомендацій провідних світових організацій;

розробляє заходи щодо реалізації антикорупційного законодавства, в тому числі з метою його удосконалення та усунення наявних суперечностей, здійснює системний аналіз виконання відповідних заходів;

сприяє проведенню аналітичних досліджень, розробленню методичних рекомендацій у сфері оновлення влади та антикорупційної реформи;

розробляє та вносить пропозиції керівництву Міністерства юстиції України щодо заходів та механізмів впровадження реформ у сфері оновлення влади та антикорупційної реформи;

здійснює моніторинг ефективності реалізації реформ у сфері оновлення влади та антикорупційної реформи в Україні;

аналізує хід виконання рішень Національної ради реформ з питань оновлення влади та антикорупційної реформи.

5. Цільова команда реформ має право:

запитувати та одержувати в установленому порядку від державних органів, органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань, підприємств, установ, інших організацій інформацію, документи і матеріали, необхідні для виконання покладеного на Цільову команду реформ завдання;

ініціювати проведення громадського обговорення проектів законів, інших нормативно-правових актів з питань оновлення влади та запобігання і протидії корупції;

запрошувати на засідання керівників державних органів, громадських об'єднань, підприємств, установ, організацій;

залучати до роботи спеціалістів органів виконавчої влади, провідних учених, іноземних фахівців.

6. Цільова команда реформ під час виконання покладеного на неї завдання взаємодіє з державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями.

7. Цільова команда реформ утворюється у складі керівника та інших членів Цільової команди реформ, які беруть участь у її роботі на громадських засадах.

8. Керівник Цільової команди реформ спрямовує її роботу, вносить для розгляду Цільової команди реформ питання в сфері оновлення влади та антикорупційної реформи.

9. Організаційною формою роботи Цільової команди реформ є засідання, які проводяться за потреби і скликаються керівником Цільової команди реформ. Члени Цільової команди реформ та особи, які запрошені на засідання, повідомляються про дату, час та порядок денний засідання не пізніше як за 2 дні до його проведення.

10. На своїх засіданнях Цільова команда реформ розробляє пропозиції та рекомендації з питань, що належать до її компетенції, які фіксуються у протоколі засідання.

Протокол засідання підписується керівником Цільової команди реформ.

11. Організаційно-технічне забезпечення проведення засідань Цільової команди реформ здійснює Департамент антикорупційної політики Міністерства юстиції України.

---